

Изменения в пенсионном законодательстве

С 1 января 2021 года в России на 1 год повышен возраст выхода на заслуженный отдых. Для женщин возраст выхода на пенсию увеличится до 56,5 лет, а для мужчин до 61,5 года.

Повышение общеустановленного возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости и пенсии по государственному обеспечению, происходит поэтапно с 2019 года. Переходный период составит 10 лет и завершится в 2028 году. В результате пенсионный возраст будет повышен на 5 лет.

На пенсию также можно выйти на два года раньше предусмотренного законом срока, если человек потерял работу не по своей вине и не смог найти новую. В Пенсионный фонд для этого надо предоставить подтверждение из центра занятости.

Кроме того, для выхода на пенсию теперь обязателен 12-летний трудовой стаж.

С 1 января 2021 года пенсии неработающих пенсионеров в России проиндексируют на 6,3%.

Заместитель прокурора
Большесолдатского района

О.Н. Никулин